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a Kőbányai Gyöngyike Óvodában sakkoktatás támogatásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő
testületének 34/2011. (I. 20.) KÖKT határozata alapján kisérleti jelleggel a Kőbányai Gyöngyike 
Óvodában (Budapest X. kerület, Salgótarjáni út 47., a továbbiakban: Óvoda) önkormányzati 
támogatással sakktanfolyam indult, ötéves kortól, amely a 2012. évben a Polgármester által biztosított 
300 OOO forint összegű támogatással tovább folytatódott. A tanfolyam két l O fős csoporttal indult és 
jelenleg is működik, lemorzsolódás nélkűl, a gyerekek és a szülők pozitív visszajelzései mellett. Az 
Óvodavezető Asszony levelében (előterjesztés 2. melléklete) tájékoztatott, hogy a tanfolyamvezető és 
az óvodapedagógusok közös munkája eredményeként a gyermekek mindennapos tevékenységében és 
az ajándék listájukon is egyaránt szerepeinek a kűlönböző sakk és táblás játékok. A sakk az Óvoda 
Tehetséggondozó Programjában is kiemeit szerepet kap. Továbbá igyekeznek a gyermekeken kivűl a 
felnőttekkel is megismertetni a játékot. Meggyőződésük, hogy a sakk a logikus gondolkodás 
fejlesztésének egyik leghatékonyabb eszköze, ezért szeretnék minél hosszabb távon fenntartani és 
minél szélesebb körhöz eljuttatni ezt a lehetőséget az Óvodában. 

II. Hatásvizsgálat 

Óvodavezető Asszony jelezte, hogy az óvodába járó gyermekek családjainak anyagi helyzete nem 
teszi lehetövé az esetleges tanfolyami díj megfizetését, és ezért a létszámcsökkenés miatt nem 
működhetne tovább az oktatás. A két csoport havi költsége 40 OOO forint/8 hónap. A sikeres működés 
fenntartása érdekében javasol om az oktatás évi összköltségét, 320 OOO forintot a Kőbányai Gyöngyike 
Óvodának átutalni. 

III. A végrehajtás feltételei 

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési beszámolójáról, a zárszámadásról és a pénzmaradványról 
szóló 17/2013. (IV. 22.) önkormányzati rendeletben meghatározott sport és civil szervezetek 
támogatása költségvetési sor terhére javasalom biztosítani az igényelt 320 OOO forintot a céltartalék 
felszabadításával egyidejűleg. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 
l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. május,},'? 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Radványi Gábor J, 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2013. (V. 16.) határozata 

a Kőbányai Gyöngyike Óvodában sakkoktatás támogatásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Gyöngyike 
Óvoda részére 320 OOO forint összeget biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2012. évi költségvetési beszámolójáról, a zárszámadásról és a pénzmaradványról szóló 
17/2013. (IV. 22.) önkormányzati rendeletben meghatározott sport és civil szervezetek támogatása 
költségvetési sor terhére a céltartalék felszabadításával egyidejűleg. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, valarnint a 
költségvetési rendeletben történő további átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 

alpolgármester 
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 
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Tárgy: sakkoktatás finanszírozási kérelem 

Tisztelt Kovács Róbert Polgármester Úr! 

Alulírott azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy továbbra is nyújtson anyagi támogatást a 
Kőbányai Gyöngyike Óvoda nagycsoportosainak sakkoktatására. 

2011. február 16-án a Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestületének döntése alapján teljes 
anyagi támogatással, kísérleti jelleggel kezdődött el óvodánkban az 5-7 éves korosztály sakkai 
való ismerkedése. 
A megfelelő előkészítő munka eredményeként a tanfolyam 2* l O fős csoporttal indult és 
működik ezzel a létszámmal, lemorzsolódás nélkül. 
A gyerekektől és aszülőktől kapott visszajelzések változatlanul pozitívak 
A csoportvezetésével megbízott T ó th András és az óvodapedagógusok együttműködésének 
eredményeként a sakk és a különböző táblás játékok a gyermekek mindennapi 
tevékenységében jelen vannak, illetve a képességfejlesztő hatása mellett a családok 
szemléletében is pozitív változást hozott. Gyermekeink karácsonyi és születésnapi 
kívánságlistáján is szerepel ez a játék. 
Felnőttképzés keretében mi is igyekszünk elsajátítania a játék szabályait. Tehetséggondozó 
Programunkban is kiemeit szerepet kap a sakk. Meggyőződésünk és tapasztalatunk, hogy a 
logikus gondolkodás fejlesztésének egyik leghatékonyabb eszköze. 
2012-ben Polgármester Úr biztosította azt a keretet, amely a további folytatáshoz szükséges 
volt. 
Óvodánkban a családok anyagi helyzete nem teszi lehetővé a tanfolyami díj kifizetését. 
Amennyiben Polgármester Úr ebben a nevelési évben nem tudná finanszírozni a 
sakkoktatását, a gyermek létszám csökkenése miatt nem működhet tovább óvodánkban a 
tanfolyam. 
Költségek 
2* l O fős csoport havi költsége 40.000.-/hó*S hó 
Évi összköltség: 320.000.-

Kérem tegye lehetővé, hogy ennek a sikeres kezdeményezésnek legyen folytatása ebben a 
nevelési évben is. 

Budapest. 2013. április 26. 

Kapják: 
l. Radványi Gábor Alpolgármester Úr 
2. W éber Tibor Alpolgármester Úr 
3. Révész Márius KOS Bizottsági Elnök Úr 
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